



Житель республики обвиняется в оскорблении представителей власти



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 7 июля 2017 года примерно в 17 часов 30 минут обвиняемый, находясь возле здания администрации сельского поселения Нестеровское Сунженского муниципального района республики, публично в присутствии гражданских лиц произнес нецензурные слова в адрес находившихся при исполнении служебных обязанностей сотрудников правоохранительных органов, тем самым оскорбив их честь и достоинство.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1200220>